

江西体彩开展大型征召品牌换新地推活动

见证体彩 25 年公益足迹,共赴一场“时光之约”。

2019 年是中国体育彩票全国统一发行 25 周年,为传递公益信仰,汇聚善行力量,江西体彩中心 5 月起在江西多地开启了以“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”为主题的品牌换新亮相活动,与广大群众零距离接触,通过参与微公益,随手献爱心,共同集聚温暖,向光而行。

活动先后登陆赣州、抚州、南昌、宜春、鹰潭等地,累计有近万名群众参与现场活动,他们了解了体育彩票最新的品牌理念、咨询体彩门店征召政策、体验顶呱

刮即开型体育彩票等。

活动现场设置了公益体彩宣传区、体彩加盟咨询区、即开型体育彩票展示区等主题区域,摆放了责任彩票、公益宣传展架,向群众宣传展示以责任、公益、公信为核心的体彩品牌形象,推广“公益体彩 乐善人生”的理念;大屏幕上循环播放着“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的品牌新宣传片。同时,“轻松创业、自由追梦”的主题口号和谐幽默的宣传画面,也吸引了很多群众特别是年轻人驻足,并咨询门店开设事宜等。

活动现场不仅有炫丽的舞台、精彩的歌舞表演,还巧妙地融

合了健身运动、产品互动等,为群众带去了精彩纷呈的节目。很多观众拿出手机记录下精彩瞬间,分享到微信、抖音等社交平台;主持人引导生动有趣的体彩知识有奖问答及互动游戏,并送出精美礼品,把活动气氛推至高潮。

在主题区域,不少年轻人咨询加盟体彩事宜,工作人员向他们详细介绍了体彩门店加盟的流程,讲解了体彩公益金的广泛用途,以及体彩大乐透的阳光开奖流程。通过活动,大部分群众了解了体育彩票开店的流程、优惠政策和体彩的公益性。

公益体彩、乐善人生。江西体



彩诚挚邀请各界有志之士加盟,为有温度的翅膀,追逐实现人生创业梦想。(甘呈雄一)

体彩鹰潭渠道招商会成功举办



5月23日下午,体彩鹰潭分中心在华侨饭店多功能会议厅举办了“温暖有光”中国体育彩票品牌换新活动也同时亮相。

本次招商会有来自鹰潭市各大中型酒店、连锁商超及个体商户的 99 位代表参加,鹰潭市体育局、月湖区邮政公司的领导及三位优秀体彩门店店主出席了本次会议。体彩鹰潭分中心负责人在会上对中国体育彩票目前开展的责任彩票、品牌公益等活动作了相关阐述,并详细介绍了体彩的发展及门店招商政策。

垫场阶段,现场大屏幕上播放“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的体育彩票品牌换新宣传片、优秀门店采访的视频等,带动了现场气氛,不少与会代表等不及正式介绍便围着工作人员询问体育彩票门店征召的相关要求及政策,询问如何才能开好一个体彩门店;还有代表迫不及待地在

体验区进行体彩产品体验。

当天下午 3 点,本次招商会拉开帷幕。体彩工作人员先后介绍了体育彩票国家公益彩票的属性,生动阐述了体育彩票的发展历程,以及 25 年来为国家公益事业和体育事业发展作出的重要贡献;讲解了体彩的各种玩法及开奖流程,让大家对阳光体彩有了深层次的认识。

招商会着重解读了目前体彩门店的征召政策,瞬间点燃了各位代表的参与热情,也引发了一件趣事:当主持人宣布可以到现场签约处进行签约时,致辞尚未结束,就有多位与会代表冲向签约处。

公益体彩、乐善人生。有爱的体彩,大家的公益。中国体育彩票将继续围绕“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”这一目标坚定前行。期待社会各界人士,一起跟随体彩的脚步,加入有爱的队伍,“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,让我们一起期待更多的快乐与美好发生。(江彩)

购买排列 3 自得其乐

5月12日,吉安市吉州区骡子山公园对面的 10174 体彩网点走进来一个小伙子,他拿着一张彩票请销售员帮助兑奖。经过兑验,确定排列 3 中奖 5 注,奖金 5200 元。

问起中奖经历,这个小伙子非常爽朗,他说,5月11日下班后,回家路过 10174 网点,于是进去机选了 1 注排 3,并打了 5 倍。由于平时上班较忙,爱好玩彩票的他从不仔细研究选号。在他看来,中不中奖全靠运气,如果研究选号就能轻松中奖,那就不用出门工作了。他每次去体彩网点购



彩,也是利索地打完彩票就走,不与其他购彩者交流。他坦言,之前没想过能中奖,这次得知中奖的一刻,心里非常高兴。可回头想想,大概自己的这种心态,才能在购彩上自得其乐。(肖馨怡)

保本投注:先组选再机选

排列 3 第 19123 期开奖,吉安市万安县 10915 体彩网点购彩者老曾一举擒获 5 注直选,奖金 5200 元,组选 1 注 173 元,奖金合计 5373 元。

据网点业主介绍,老曾是一位排列 3 高手,经常中奖,每次购买排列 3 都有一个特点:先买 1 注组选,再买直选,以保本方式进行投注。这次,他先买了 5 注 10 元 1 倍组选票,又买了 5 注 50 元 5 倍直选票。当晚排列 3 开奖结果是:471,老曾凭借自己的智慧,中得 5373 元奖金。(刘邦明)



广告

中国体育彩票

轻松创业 自由追梦

PURSUING DREAMS

征召电话: 95086

江西体彩网: <http://www.jxlottery.cn/>

扫码报名